«За службу в милиции»

Такую медаль вручили к профессиональному празднику майору Юрию Сиваченко, долгие годы работавшему участковым Тюнёвского сельского поселения. В силу ограничений, вызванных коронавирусом, медаль была передана в администрацию поселения и на месте вручена. Друзья и коллеги смогли увидеть фото торжественного момента в своей группе.

И дальше ковидно будет

Как сообщает оперативный штаб Тюменской области по профилактике коронавирусной инфекции, за весь период пандемии (по состоянию на 10 ноября) среди жителей Нижнетавдинского района выявлено 404 случая заболевания. Таким образом, за первую декаду предпоследнего месяца в официальной статистике в списке «познакомившихся» с COVID-19 добавилось восемь человек. Вирус продолжает своё шествие по миру, и, наверное, у каждого из нас уже есть переболевшие знакомые. Так что не забывайте о мерах предосторожности и берегите себя.

Продпаёк получен

В связи с распространением коронавируса для учащихся первых-четвёртых классов с 8 по 13 ноября каникулы были продлены, в эти же дни среднее и старшее звено школьников обучалось дистанционно. В этот период вместо школьных обедов на средства, выделяемые областным и местным бюджетом для оплаты питания детям из малоимущих семей и с ограниченными возможностями здоровья, сформировали продуктовые наборы в количестве 582. Все они были получены по установленному графику родителями и законными представителями ребят вышеназванных льготных категорий.



Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года.

Цена свободная.

№ 91 (11076) СУББОТА

ноября 2021 г.

Спутник жизни

Рассказываю читателям, как к прививке от коронавируса отнеслась моя семья



Вакцинируясь от коронавируса, пожилой человек продлевает свою жизнь и обретает возможность безопасного общения с детьми и внуками.

Коронавирус

Мы много говорим о вакцинации от коронавируса. Боимся её, одобряем, отрицаем, негодуем и сомневаемся. Возможно, опыт, который проживают сейчас мои близкие люди, подскажет кому-то дорогу к верному выбору.

Нас с родителями, братом, бабушкой

разделяет расстояние почти в тысячу километров и российско-казахстанская граница. В эпоху коронавируса это практически невозможность встреч: отсутствие рейсов, взлетевшая в три-четыре раза цена на поездку с частниками, пачка документов, доказывающих родство, весомая цель визита, ПЦР-тесты, термометрия на таможне и караван из путешественников - настолько плотный, что яблоку негде упасть. Переживёшь и доберёшься здоровым - ты везунчик.

Делюсь с вами тем, что для редакции рассказала по телефону моя мать.

Итак, Мария, 52 года, пенсионерка, инвалид II группы:

– Я привилась ещё летом. Сначала как-то фатально была настроена, что там за вакцины такие, шустро созданные. Но всё равно с моей болезнью до серебряной старости не доживают. Врачи дают разные сроки - от пяти до десяти лет. Младший сын был категорически против этой затеи, потому что у меня заболевание аутоиммунного спектра. Неизвестно, какую реакцию дал бы организм. Из России в гости приехала старшая дочь. Мы вместе изучили научные статьи, спорили, искали аргументы «за» и «против». Пугала неизвестность. Тут, конечно, надо или решаться, или нет.

Пока сын отлучился, я взяла свою палочку, потихоньку пошла в наш сельский медпункт, доказала фельдшеру, что нахожусь в ремиссии, поставила первую вакцину Спутника V.

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый день! Устали от слякоти? Всё – зима идёт!

Прижмёт морозец

Прогноз Гисметео часто меняется, боюсь ошибиться. Точно, что плюсовых температур больше не будет. Похолодает, и снег уже не растает.

ФАП по-прежнему закрыт

Пресс-секретарь департамента здравоохранения заверила Тюменскую службу новостей, что вопрос по медработнику в Новотроицком удалось решить в короткие сроки. Фельдшер выйдет с больничного и начнёт работать в ФАПе по графику. Прошло две недели... ФАП закрыт. Медработника нет.

Пешедралом за автобусом

 Расстояние от автобусной остановки «Заречье» до ПК «Молоко» составляет почти километр. Нельзя ли посередине добавить остановку? – вопрошает народ.
Трудно, особенно пожилым, добираться домой пешком в слякоть и метель.

Ответ отдела ЖКХ:

– Нужно инициативной группе обратиться в администрацию с просьбой: установить остановку по адресу такому-то. Граждане, проживающие рядом, должны подтвердить согласие подписями. Проблемы нет. Через месяц будет остановка.

Вслепую ориентироваться трудно

По райцентру ходит четыре рейсовых автобуса, народ доволен. Расписания на остановках нет – неудобство. Ответ отдела ЖКХ:

Расписание на все маршруты готово.
Остаётся внести изменения по рейсам
60.2 и 61, и на остановках появится расписание.
Вопрос на контроле.

Холод гуляет

 На улице Мира,6 подъезд стоит без дверей. Неужели на всю зиму? – спрашивают жильцы. Ответ Игоря Овчинникова – директора УК «Синергия»:

 На днях двери навесим. И добавил, что половина жильцов этого дома не оплачивает услуги УК.

Научись обманывать

С помощью изменения температуры и светового режима в ускоренном темпе можно имитировать осень, зиму и весну, то есть «обмануть» растение, и оно расцвёт в нужное для вас время. Таким способом можно к любому празднику вырастить цветы даже зимой в домашних условиях. Об этом напомнила Светлана Шабалина — главный агроном Россельхозцентра и дала несколько рекомендаций.

Пробуди тюльпанчик

 Попробуем к 8 Марта вырастить цветы на собственном подоконнике? Давайте научимся. Для выгонки в домашних условиях подходят тюльпаны, гиацинты, нарциссы, крокусы, мускари. Луковицы посадить в горшок, полить, накрыть тканью или коробкой и отправить на 10 -12 недель в тёмное и прохладное место (подвал, веранду, холодильник). Затем на недельку горшки перенести ближе к свету, но в прохладное место, почву увлажнять. После на 3-4 недели – на подоконник в комнату. Всего потребуется 16 недель. Чтобы цветы порадовали вас к 8 марта, их надо посадить 30-31 ноября. Мы успеваем. Удачи!

Перекрёсток, да не тот

Татьяна Киреева — хозяйка магазина «Северный», который находится на перекрёстке двух дорог, а не «Перекрёстка». Я, честно признаюсь, услышала слово «перекрёсток», когда Полина Андриянова рассказывала, как Татьяна помогала ей справиться с коронавирусом (покупала лекарства, приносила продукты), так и написала. Простите за ошибку. Всем желаю здоровья.

Лидия ЛЕБЕДЕВА тел. 8 905 825 49 42

Праздник

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Служба в полиции нелегка и ответственна. Мужество, решительность и твёрдость характера – вот неотъемлемые черты каждого сотрудника. Вы ежедневно ведёте бескомпромиссную войну с криминальным миром. Мы всегда помним и ценим ваш труд. Выражаем глубокую признательность ветеранам за создание крепкой основы, фундамента, на котором держится работа органов внутренних дел и по сей день.

Всем, кто стоит на страже закона, борется с преступностью, обеспечивает правопорядок, мы выражаем нашу огромную благодарность и желаем, чтобы в этот и другие дни ваша служба шла спокойно и легко. Профессиональных успехов на вашем поприще, здоровья и, конечно, крепкого надёжного тыла. Счастья и процветания вам и вашим семьям. Быть добру!

Валерий БОРИСОВ – глава Нижнетавдинского муниципального района, Виктор МЫШКИН – председатель Думы Нижнетавдинского муниципального района

Выпускники выбирают вышку

Где учатся нижнетавдинские школьники

Образование

Вопрос выбора будущей профессии всегда был самым актуальным для выпускников. Поступить в учебное заведение – дело несложное, главное – потом найти возможность трудоустроиться. В помощь ребятам девятых и одиннадцатых классов – профориентационная работа, которая позволяет выбрать нужную специальность.

О том, куда поступают наши выпускники, какие профессии выбирают, рассказала начальник управления образования Нижнетавдинского муниципального района Ирина Рокина.

- В 2021 году 112 учащихся 11 классов получили свидетельства о среднем образовании. Из них 26 ребят поступили в вузы Тюмени и Тобольска. 11 человек выбрали педагогическое направление, пять - медицину, трое обучаются в индустриальном университете, по одному решили освоить сельскохозяйственную и военную специализации. Остальные поступили в средние учебные заведения. Здесь также лидируют педагогические (девять человек) и медицинские (10 ребят) учреждения. Семеро обучаются в Нефтегазовом колледже. Среди выбранных специальностей есть сварщики, парикмахеры, кондитеры и другие.

Из 290 выпускников девятых классов 54% перешли в десятый. 21% поступили в средние учебные заведения. Здесь тоже основной выбор пал на педагогические и медицинские колледжи, на сельскохозяйственную отрасль. Часть девятиклассников выбрала местом получения профессии Нижнетавдинский агротехнологический колледж. Кстати, многие выпускники этого заведения за-



Мастер-класс для студентов агроколледжа – неотъемлемая составляющая процесса обучения.

тем успешно поступают в Институт Северного Зауралья. В 2021 году таких оказалось 14 человек.

Девять ребят нигде не обучаются по тем или иным причинам. Пятеро — по состоянию здоровья, один выехал за пределы области, ещё трое в данный момент находятся на контроле. По соглашению между департаментами образования и занятости специалисты ЦЗН подыскивают им возможность трудоустройства. Это не так просто. Поэтому хочется отметить, что родители несут полную ответственность за своих детей до 18 лет и должны ориентировать их на получение если не высшего, то среднего профессионального образования. Ведь без этого найти работу очень сложно.

В заключение хочу добавить, что в на-

шем районе имеются вакансии преподавателей иностранного языка, русского языка и литературы, математики, поэтому ждём наших выпускников, выбравших педагогическое направление.

к сведению

23% выпускников одиннадцатых классов школ Нижнетавдинского района поступили в этом году в высшие учебные заведения, что на восемь позиций больше прошлогоднего уровня.

НАДЕЖДА БЕЛОВА. Фото из архива

Спутник жизни

В Северном Казахстане много вакцин, есть арабская, китайская. Но я отдала предпочтение российской. Сын, конечно, был в бешенстве. Но никаких побочных эффектов у меня не возникло. После второй дозы вакцины несколько дней была чуть повышенная температура и ломота в суставах. На этом всё. Мой муж пенсионер, ему 67 лет. Он продолжает заниматься небольшим бизнесом, много ездит, в том числе в другие регионы, много контактирует с людьми. Когда появилась возможность привиться, он сразу это сделал. Уже прошёл ревакцинацию. Пока всё хорошо, мы здоровы. Сын, студент, перенёс коронавирус в сентябре в лёгкой форме. Находился дома, с нами. Закрылся с лекарствами в зале и никого к себе не подпускал, выбирался через второй выход, чтобы с нами не пересекаться. Ему недавно исполнилось 18 лет, привиться он пока не успел. Мы с дедом вакцинировались, потому что хотим дольше побыть в жизни наших детей и внуков. Фатальность фатальностью, а

Внутри себя она танцует

О старшем поколении. Моей бабушке Нине 82 года, у неё мерцательная аритмия. В прошлом году отказали ноги.

Передвигается теперь только на коляске. Каждый день к ней приходит соцработник, навещают родственники. Нина Рубан не сдаётся и живёт так активно, насколько это возможно при имеющемся раскладе. Недавно она сама получила второй компонент вакцины. Говорит, что хочет ещё пожить, увидеть, как правнучка выйдет замуж. Побочных эффектов от прививки у неё не возникло.

В июне 2021 года, когда я вакцинировалась в областной больнице № 15, то думала о том, что теперь у меня больше шансов защитить членов моей семьи и гораздо проще попасть к родителям и бабушке, преодолеть границы государств. Это часть моей заботы о них и о себе. Я хочу свести к минимуму риск притащить заразу домой. Из побочных эффектов после второго компонента была лишь боль в плече. Больше «побочек», как ни странно, возникло после прививки от гриппа: ломота в теле, боль в мышцах руки, слабость.

Смерть не входит в планы

Помните, как императрица Екатерина Великая первая в России сделала себе прививку от чёрной оспы? Её тогда посчитали сумасшедшей, пока не увидели результат. Проще было поверить, что Россия обречена на погибель. Сегодня происходит похожая ситуация. Масла в огонь недоверия подливают и фото счастливых чиновников из прививочных кабинетов, в которых им ставят вакцину в рукав рубашки, например. Иногда призывы работают в обратную сторону.

Да, «Спутники» и «ЭпиВакКорона» – не чудо, они не отменяют смертности полностью, но её индекс в группе привитого населения предельно низок. Это подтверждают актуальные статистические исследования. В нашем регионе 0,01% от числа полностью вакцинированных жителей умерли от коронавирусной инфекции, об этом ранее сообщил областной оперштаб.

Война за близких

С началом пандемии жизнь стала ещё более хрупким понятием. Врага, который покушается на неё, уже многие знают в лицо. Наших родных и друзей косит, как на войне. Что выбираем мы? Отрицать, заранее смириться, понадеяться, что пронесёт, или встать во весь рост и пойти в атаку, как сделала это когда-то великая русская императрица?

Екатерина РУБАН

Грязная история Новотроицкого

По дорогам села не то, что людям не пройти – техника вязнет; ФАП не работает, проблемы с доставкой почты и т.д.

Наболело

Лидер общественного мнения Алёна Рыкова уже не один год бьёт тревогу, обращаясь по инстанциям с заявлениями. Первого ноября в Новотроицком побывал телеканал «Тюменское время», и в службе новостей вышел видеоматериал, героями которого стали жители села. Может, это поможет делу?

Помнится, ещё лет пятнадцать назад бил тревогу учитель Растатуров Алексей Иванович. Он проживал на улице Зелёной, до школы ему приходилось добираться в резиновых сапогах, а туфли нести в сумке, чтобы на сухом месте переобуться. Сегодня по-другому?

- Глубокие колеи по всем улицам, весной и осенью совсем не пролезть. А ведь приходится и на машине в райцентр ездить: выедешь утром, а после до дома уже не добраться – приходится бросать в километре от ворот или трактора дожидаться, чтобы дотянул до места. И это постоянно так, ничего не придумываю, - говорит Алёна Рыкова. - Не верите – послушайте народ. На заявления в администрацию один ответ – ремонт в перспективе. Дети с внучатами не могут доехать, оставляют машину посередине села и со всем скарбом тащатся по грязи до родительского дома.

В Новотроицком побывал даже областной телеканал «Тюменское время», и вышел материал в Тюменской службе новостей, его подготовили Елена Старожук и Евгений Проскуряков, когда прошлись по селу, поговорили с жителями.

Народ устал ждать

Надежда Михайловна Распопова, ей 81 год:

– Я, старая, в семь часов шла через дорогу – завалилась, галоши потеряла, не могу найти их. Еле вылезла. Вся в грязи дошла до соседки.

Елена Волкова - заведующая филиалом Киндерской школы:

– Было и того хуже, хорошо, что автодорогу Нижняя Тавда – Новотроицкое в грунтощебне сделали. Только в 2019 закончился ремонт дороги до железнодорожного переезда, и в село стал рейсовый автобус заходить. Эту проблему долго и тяжело решали, но решили.

Ренат Ахтариев – глава Новотроицкого сельского поселения:



Один трактор не смог попасть по ул. Советской на ул. Дзержинского, где шёл ремонт дороги. На помощь ему пришёл другой трактор. Выбрались, оставив после себя жуткую картину.

- Работы ведутся. Нынче отремонтировали участок улицы Дзержинского возле школы, защебенили. Сделали площадку для разворота рейсового автобуса. Будем смотреть, где провести первоочередные работы.

Зинаида Подчувалова:

– Почта плохо ходит, газет не видим, платежи за коммунальные услуги оплатить не можем.

Алевтина Кузьмина:

- Оператор не приезжает к нам уже на протяжении четырёх месяцев. Конечно, мы испытываем неудобства: не заплатить ни за газ, ни за свет - нужно выезжать в Нижнюю Тавду.

Центром притяжения в Новотроицком является сельский Дом культуры. Сюда идут и взрослые, и дети. Работа в нём кипит. Рядом, за стеной, находится ФАП. только он уже больше месяца не работает. Фельдшер Вера Фёдоровна Подчувалова, обслуживающая Новотроицкое и Тукман, уволилась – два населённых пункта остались без медицинской помощи.

– Вот так и живут в Новотроицком. О проблемах жителей в администрации района знают, только сделать ничего не могут, - подводит черту Елена Старожук. - Кадровый вопрос решить непросто. Молодёжь в село не хочет, да и предложить ей нечего. Остаётся за услугами – в райцентр за 40 километров, и снова всё упирается в дороги.

Сегодня селяне ждут минусовых температур - мороз дорогу «отремонтирует»!

к сведению

Всего в Новотроицком четыре улицы: Зелёная, Советская, Молодёжная, Дзержинского общей протяжённостью около трёх километров, все грунтовые. Проживает в селе около 300 человек.

> Лидия ЛЕБЕДЕВА. Скриншот с видео Алёны Рыковой, Новотроицкое

Продолжается процесс замены уличных дуговых ртутных ламп на светодиоды. Решается вопрос технического подключения освещения по ул. Ветеранов в Малом Хуторе и ул. Южной в Иске.

Новости поселения

Дела повседневные

лав Васильев.

Тавда – Тюмень.

Почти на 100 % выполнен план Всероссийской переписи населения Искинским сельским поселением. Жители активно контактируют с переписчика-

Из восьми призывников в осеннюю

Работы по благоустройству населённых пунктов ведутся в ежедневном режиме. В летний период за порядком

следили подростки из отряда главы, их было 25 человек. Затем эстафету пере-

хватили взрослые. Через центр заня-

тости населения были трудоустроены шестеро, в ноябре - на очереди ещё

трое. Основной фронт работ – уборка

территорий населённых пунктов, бере-

гов реки, несанкционированных свалок. Почти 40 лет не наводили порядок в ов-

раге по ул. Карла Маркса в Иске. Нынче

там проведена большая чистка, которая

будет продолжена в следующем году. Под контролем администрации Искин-

ского поселения также место вокруг Поклонного креста у автодороги Нижняя

кампанию служить отправился Вячес-

В доме, где проживают педагоги, был произведён ремонт труб отопления.

Перебоев с водоснабжением в поселении не наблюдается. Установлены водоочистные сооружения в Иске, Большом Хуторе и Красном Яре. Пока остался старый водопровод только в Малом Хуторе.

В связи с приближением зимнего периода изменился график вывоза мусора. Теперь этот процесс будет производиться во вторник, четверг и воскресенье.

Сделан ямочно-щебёночный ремонт по улицам Новая и Береговая в Иске. Сейчас ведутся дорожные работы в переулке Мира в Красном Яре.

Приведены в порядок детские игровые площадки в Малом Хуторе и Иске. Весной в центральной усадьбе поселения установят ещё один комплекс, чтобы малышам было где отдыхать.

Бойся огня

Специалисты администрации постоянно проводят с населением беседы по противопожарной безопасности, раздают соответствующие памятки. Отремонтированы и приведены в соответствие с правилами пожарные щиты. Установлено десять дымоизвещателей в домах малоимущих и многодетных граждан. В этом году дружинники поселения помогали в тушении лесных пожаров на территориях Чугунаевского и Берёзовского поселений. Сейчас разрабатывается смета по организации пожарного подъезда к реке Иска в Красном Яре.

Здоровье прежде

Жители поселения проявляют большую активность в борьбе с распространением коронавируса. Более 80 % привились в период с апреля по июнь. Сейчас проходят ревакцинацию. Также достаточно хорошо прошла выездная флюорографическая проверка населе-

Никто не забыт

В период пандемии пожилым и нуждающимся гражданам большую помощь оказывают местные волонтёры. Ко Дню мудрости они вручали праздничные открытки. И хоть введены ограничительные меры, юбиляров всё равно стараются отметить. В ноябре и декабре поздравления ждут Александра Владимировича Григорьева, Николая Александровича Новожёнова, Виктора Григорьевича Мешкова, Николая Павловича Екимова, Веру Ивановну Чурюкину и Зинаиду Даниловну Прокопьеву.

Доброе слово лечит

О чуткости и внимательности фармацевтов

Здоровье

Осень - не только унылая пора, но и тяжёлое время для многих селян. потому как обостряются у них все болезни, а особенно у хронических больных. Одна надежда против недуга на лекарства, которые выписывают своим пациентам врачи больницы.

Но то, что назначают доктора для больных людей, не всегда бывает в аптеках нашего райцентра. И всё же фармацевты стараются помочь обращающимся к ним, заказывая медикаменты в областном центре. Так было и в моём

Откликнулись помочь мне приобрести препарат, назначенный нейрохирургом ФЦН в Патрушево, в аптеке «Здоровье». Конкретное отношение к этому имела молодая работница Мария Кузнецова. Когда я пришла со своей просьбой, она внимательно меня выслушала и сказала, что этого медикамента нет в наличии, как и его заменителя. Через деньдва постараются препарат привезти из

Так и было. Вечером следующего дня Мария позвонила мне домой и сообщила, что необходимый препарат появился в аптеке. Она предложила привезти лекарство мне на квартиру. Сказанному ею я удивилась и подумала: «Какая внимательная и доброй души фармацевт Мария Алексеевна.»

В ООО «Аптека «Здоровье» работает небольшой коллектив, руководимый Ларисой Зориной. В нём давно обслуживают селян Тамара Абушкевич. Татьяна Скворцова и новичок Мария Кузнецова. Маша пошла по следам своей матери Ларисы Валерьевны, став фармацев-

Спасибо хочу выразить им за доброе отношение к тем, кто приходит в эту аптеку за лекарственной помощью. Й пусть нездоровье обходит их стороной. А нужный мне препарат, наслышана. есть в Тюмени. В этом можно убедиться, обратившись в Интернет. К тому же, дознаться. где можно приобрести этот лекарственный дефицит. Может быть, такой возможностью воспользуются в наших аптеках? Как и насчёт других дефицитных лекарств...

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале http://tyumedia.ru и в социальных сетях.

Официально

Предоставление массовых социально значимых услуг

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» одним из целевых показателей национальной цели развития Российской Федерации «Цифровая трансформация» является «Увеличение доли массовых социально значимых услуг, доступных в электронном виде, до 95 процентов»

В перечень массовых социально значимых услуг Тюменской области входят порядка 90 государственных и муниципальных услуг в сфере социальной поддержки, строительства, образования и других отраслях.

В настоящее время 33 услуги из перечня уже предоставляются в электронном виде на Едином портале государственных услуг – https:// www.gosuslugi.ru. А это означает, что по ним можно в личном кабинете заполнить и направить заявление, отслеживать ход его рассмотрения, как в личном кабинете, так и через уведомления на электронную почту, а также получить результат оказания услуги в электронном виде.

Администрация Нижнетавдинского муниципального района предоставляет следующие услуги:

- выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала;
- направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства;
- предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства;
- предоставление разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства;

Поздравления. Реклама. Объявления

- предоставление жилого помещения по договору социального найма;
- информационное обеспечение физических и юридических лиц на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов, предоставление архивных справок, архивных выписок и копий архивных документов;
- постановка граждан на учёт в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно;
- предоставление недвижимого имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества в собственность:
- принятие на учёт граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Направление заявлений в электронном виде возможно только с использованием подтверждённой учётной записи госуслуг. О способах получения такой записи можно узнать на странице: https://www. gosuslugi.ru/help/faq/login/2.



Профсоюзная, ветеранская организации и педагогический коллектив МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» поздравляют Михаила Степановича Флягина с 65-летним юбилеем!

Поздравляем нашего замечательного юбиляра с 65-летием! Желаем побольше солнечного настроения, радостных улыбок, прекрасных событий, душевного равновесия, уюта в доме и полную чашу достатка! Пусть здоровье будет непоколебимо крепким, мечты сбываются, а жизнь радует новыми необъятными горизонтами свершений!

Поздравляем уважаемую Тамару Степановну Бутакову с юбилеем!

Душ шальных руководитель, Нашей лени победитель, И, конечно, должен он Видеть класс со всех сторон. Мам и пап всех заменитель, «Классный» наш руководитель, Поздравляем, шлём привет, Многих зим вам, многих лет. Ваш 11 «Б» выпуск 1991 года

Поздравляем дорогую сестру Галину Николаевну Зимину с днём рождения!

Такая дата – это срок! Рукой подать до долголетия! Хотим поздравить дружно вас С 70-летием! Здоровья чтобы был запас, И дом всегда был чист и светел, И передать позвольте нам,

Что любят вос все-все на свете.

Братья, сёстры и родственники

РЕМОНТ на дому

холодильников, холодильных витрин любой сложности, стиральных . машин-автоматов. Выезд. Гарантия Тел. 8-950-488-77-00.



Работа

В ООО «ПК "Молоко"» **требуют**ся: ЗООТЕХНИК-СЕЛЕКЦИ-ОНЕР (график 5/2, образование высшее, з/п 50000), СЛЕСАРЬ (график сменный, среднее профессиональное образование, з/п 30000), СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК по ремонту электрооборудования (график 5/2, высшее, среднее образование, опыт работы не менее 3-5 лет, з/п 25000), ЖИВОТНОВОД (график 6/1, образование среднее, среднее профессиональное, з/п до 30000), ОПЕРАТОР МАШИНного доения (график сменный, среднее профессиональное образование, в том числе начальное профессиональное, з/п 40000), ТЕЛЯТНИЦА (график сменный, образование среднее, среднее профессиональное, з/п 23000). Обращаться: с. Киндер, ул. Сиреневая, 33, тел. 8-904-877-74-24. ОГРН 1077203056743. Реклама (10-5)

Требуется СИДЕЛКА с проживанием для работы

в г. Тюмень. Сутки 1000 руб.+питание. Тел. **8-982-967-56-26**.

ОГРН 317723200031717. Реклама (6-1)

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА Свежий номер газеты «Светлый путь» в формате pdf на e-mail

всего за 40 рублей в месяц. Тел. 8(34533) 2-32-20. Haw e-mail: reklama.18@mail.ru.

на I полугодие 2022 года

Индекс 54343

Во всех отделениях Почты России.

Адрес редакции: ул. Ленина, 18 Телефон 2-32-20

E-mail: reklama.18@mail.ru

Nognumuco no!

Стоимость подписки через почту 656,82 py6.,

для жителей Нижней Тавды через редакцию с доставкой -

510 py6. получать в редакции -

270 руб.

Pashoe

МАСТЕР ПО МЕЛКОМУ РЕ-МОНТУ с большим опытом выполнит качественный ремонт. Обои, линолеум, сантехника, канализация, пластик, работа перфоратором, установка санфаянса и многие другие мелочи. Пенсионерам скидка 10%. Тел: 8-906-825-72-18, 8(34533) 48-3-45, Олег. Реклама (2-2)

КУПЛЮ КОРОВ, БЫКОВ, ОВЕЦ живым весом. Самовывоз. Тел. 8-922-487-47-46. Реклама (10-3)

КУПЛЮ ТРАКТОР Т-25. Можно на запчасти. Тел. 8-982-130-95-89. Реклама (2-1)

Место для **вашей** рекламы. 8(34533) 2-32-20.

Продам

КУР-НЕСУШЕК от 120 дней. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU.

ОГРН 314212424700017. Реклама (6-5)

МЯСО (говядину) частями. Тел. 8-982-910-73-67. Реклама (3-1)

поросят 1,5-месячных. Тел. 8-919-927-23-04, Александр. Ре-

Срочно! **Трёх КОЗ** высокоудойных + доильный аппарат. Недорого. Тел: 8-902-812-81-39, 8-952-684-40-85. Реклама (1-1)

ЕВРОВАГОНКУ осиновую для бани, ДВЕРИ, ОКНА, БАННЫЙ ПОЛОК, ПЛИНТУСЫ, ОБНА-ЛИЧКУ, ДОСКУ ПОЛА, БРУС, ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной (хвойный). Тел. 8-904-545-72-60. Реклама (10-7

КОМПЬЮТЕР (полный комсовременный плект): монитор, системный блок. колонки, клавиатура, мышь, веб-камера. Доставлю вам домой, установлю. Гарантия 12 месяцев. Цена 9700 руб. Тел. 8-910-736-22-00. Реклама (1-1)

ДОМ (61 кв.м) с земельным участком 10,5 соток в центре Нижней Тавды. Все коммуникации заведены в дом. включая душевую кабину. Есть баня со своим водопроводом, хоз.постройки и погреб для хранения овощей. Участок разработан, имеются насаждения и плодовые деревья. Цена 1 300 000 руб. Тел. 8-922-269-37-37. Реклама (1-1)

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 10000 руб. /сотка. Тел. 8-922-007-03-11. Реклама (12-5)

Извещение

Кадастровым инженером Иваном Владимировичем Порошиным (адрес: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 179, к. 1; poroshin.ivan@mail.ru, тел. +7(912)998-69-33, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 35542) выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков: 72:12:1509001:503 – Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 6, участок № 176; 72:12:1509001:162 – Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 6, участок № 174. Заказчиком кадастровых работ является В.П. Коровкин (адрес: г. Тюмень, ул. 50 лет ВЛКСМ, 81а, кв. 13, тел. 8-912-398-59-32).

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 179, к. 1 **15 декабря 2021г. в 14:00**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт. 179. к. 1. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13.11.2021г. по 14.12.2021г.. обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 13.11.2021г. по 14.12.2021г. по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 179, к. 1.

e sementalie vusctkii icir местоположение границ: 72:12:1509001:69 – Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, на расстоянии 2 км к западу от оз. Разбахта; 72:12:1509001:147 – Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 5, участок № 137, 137а; земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 6, участок № 178; 72:12:1509001:162 – Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 6, участок № 174; 72:12:1509001:600 – Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, на расстоянии 2 км к западу от оз. Разбахта; 72:12:1509001:177 – Тюменская обл., . - Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 5, участок № 135, 135a; 72:12:1509001:304 Тюменская обл., Нижнетавдинский р-н, СНТ «Ромашка», ул. 6, участок № 172.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. № 221-Ф3 «О кадастровой деятельности»).

Ритуал- Комплекс

ИП Усов В.В.

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ, КАЧЕСТВО, ОПЫТ-14 ЛЕТ КОПАЛЬЩИКИ, КАТАФАЛК, ГРОБЫ, КРЕСТЫ, ВЕНКИ ЗАЛ ПРОЩАНИЯ -БЕСПЛАТНО

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ, СТОЛЫ, ЛАВОЧКИ с. Н. Тавда, ул. Свердлова, 56 (за зданием Почты на берегу реки)

Нижнетавдинская оро ВЕК Ритуальная служба оро ВЕК ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН (КОПАЛЬЩИКИ, КАТАФАЛК, ГРОБЫ, КРЕСТЫ, ВЕНКИ И Т.Д.)

с.Н.Тавда, ул.8Марта,7а

с.Велижаны, ул.Ленина,9

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лиценз

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр

"Светлый путь"». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 22 декабря 2016 года ПИ № ТУ72-01410 в Управлении

Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ "Светлый путь"» Газета отпечатана в АО «Тюменский дом печати» 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81, оф. 220.

12+ Заказ № 1531. Тираж 1667.

Дата выхода в свет: 13.11.2021г.